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De zorgen van de consument onder de loep
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Onze opdracht is te waken 
over de veiligheid in de 
voedselketen en de kwaliteit 
van ons voedsel, ter 
bescherming van de 
gezondheid van mens, dier 
en plant.



Een Agentschap dat de consument centraal stelt
Perceptie-enquête 12/2018

Å 81% kent het FAVV, maar slechts 13% kent 
zijn opdrachten goed.

Å 88% vindt dat het FAVV in België onmisbaar 
is voor de gezondheid van de consument.

Å Gemiddelde imago-score van  7/10.

Å 38% vindt dat het FAVV altijd duidelijk en 
transparant communiceert (29% zonder 
ƳŜƴƛƴƎύΣ ŜƴΧ

Å Χсл҈ ǿŜŜǘ ƴƛŜǘ Řŀǘ ƘŜǘ C!±± ŘŜ 
ƛƴǎǇŜŎǘƛŜǊŜǎǳƭǘŀǘŜƴ άƘȅƎƛšƴŜέ Ǿŀƴ ŘŜ ǎŜŎǘƻǊ .н/ 
online afficheert (www.foodweb.be).

Å Χру҈ ǿŜŜǘ ƴƛŜǘ Řŀǘ ƘŜǘ C!±± ƎǊŀǘƛǎ ƻǇƭŜƛŘƛƴƎŜƴ 
geeft voor kleine bedrijven.

Å Χрт҈ ǿŜŜǘ ƴƛŜǘ Řŀǘ ƘŜǘ C!±± ŘŜ 
productterugroepingen op zijn sociale media 
plaatst.

Ą het FAVV beter doen kennen



Het FAVV ontwikkelt senibiliserings- en informatiecampagnes voor 
consumenten(2019-2021)



Het FAVV ten dienste van de consumenten
Het meldpunt
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Een 
geoptimaliseerde 
tool in 2018 voor 
de consument en 

het FAVV

Nieuw online platform
Duidelijker, sneller, preciezer
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4278 consumentenklachten in 2018, waarvan 40% gegrond. 
8,8 klachten op 10 worden afgesloten binnen de 30 dagen.
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6392 consumentenvragen in 2018.
8,7 vragen op 10 worden beantwoord binnen de 4 dagen.



Controles gericht 
op directe consumptie
Doel: zorgendatde consumentgeenenkelgevaarloopt!

Å Kant-en-klaregerechtenin snelverkoop(112 monsters, 
61% conform, 2 pathogenen)

Å Stoofpotjesin grootkeukens(110 monsters, 98% conform, 
0 pathogenen)

Å Consumptie-ijsin ijsstalletjes(108 monsters, 76% 
conform, 0 pathogenen.)

Å Vegetarischespreads (110 monsters, 82% conform, 0 
pathogenen)



De zorgen van de 
consument onder de loep
Resultaten van de 
monsternemingen 
άǾƻŜŘƛƴƎǎŀŘŘƛǘƛŜǾŜƴέ


